

强迫13岁少女卖淫 连拔了她7个手指甲

事发广东河源,4名案犯年仅19岁 少女逃进派出所获救



强迫少女卖淫的犯罪团伙被一网打尽。

广东省河源市警方近日通报了一宗令人发指的强迫少女卖淫团伙案,4名均为19岁的河南籍青年王某恩、江某程、管某、刘某伟将黑手伸向同乡,强迫2名未成年少女卖淫来牟取不法利益。

对性格刚烈不就范的少女,他们以捆绑、烟火烫、拔指甲、淋热水等惨无人道的手段进行惩罚。最终,这个作恶多端、手段残忍的强迫妇女卖淫团伙被河源城区警方一网打尽,警方还成功解救出2名不满14岁的受害少女。

【案发】受伤少女逃进派出所

7月18日中午,一名身材单薄、浑身受伤、神情惊慌的少女冲进源城区公安局源西派出所,报称被人强迫卖淫,现趁看守她们的男子不备才逃出来报警。

警方接报后,随即组织警力展开抓捕行动。就在抓捕民警赶到犯罪嫌疑人的非法拘禁受害少女的河源大道北兄弟公寓六楼的出租房时,已察觉刘某逃走的犯罪嫌疑人已人去楼空。但民警发现,在7楼楼梯口有几人提着包的男子神色慌张,形迹可疑,当即将其控制,经报案人刘某辨认,王某恩等3名男子就是拘禁强迫她卖淫的犯罪嫌疑人。

【抓捕】4个歹徒都是19岁

经详细询问受害少女刘某及讯问王某恩等3名犯罪嫌疑人,办案民警得知还有一个名叫刘某伟的男子胁迫少女赵某出去卖淫了。令民警吃惊的是,4个歹徒都只有19岁。

鉴于案情重大、犯罪嫌疑人手段残忍,还有一名团伙成员在逃、一名受害少女仍在犯罪嫌疑人手上等情况,当地警方再次抽调精干警力,全力侦查此案。

7月23日下午,警方成功在河源市区新城车站,将胁迫受害少女赵某准备逃回老家的犯罪嫌疑人刘某伟抓获归案。

内幕

“男朋友”骗她陷淫窟

经讯问,刘某伟等4名犯罪嫌疑人交代了自2011年底以来,以“深蓝娱乐有限公司”名义组织、强迫、介绍女性老乡在河源市区从事卖淫活动,牟取不法利益的犯罪事实。

不满14周岁、涉世未深的刘某在老家河南西峡县通过朋友介绍认识了刘某伟之后,很快做了男女朋友。7月16日,刘某伟以带她去河源的列车,她的噩梦从这一刻就开始了。为强迫她卖淫,犯罪嫌疑人江某程、王某恩、管某、刘某伟等人用捆绑、烟烫、拔指甲、泼水等形式对她进行疯狂的折磨、殴打,受害人刘某眼部受伤,七个手指甲被拔掉,背部、臀部、胸部、腿部等全身多处被香烟烫伤。

鉴于获救两名少女的身心遭到严重的摧残,民警将她们送往当地医院进行包扎治疗,同时联系了受害少女的家人接她们回家。 ■据广州日报

庐江“艳照门”主角: 合肥学院团委副书记携妻参与淫乱活动被双开 其妻系某中学教师

网传疑似安徽省合肥市庐江县负责人“艳照门”事件有了新进展。其中两名当事人、合肥学院团委副书记汪昱及其妻均被开除党籍、开除公职。

从8月8日起,一组不雅照在网上流传。网友曾怀疑,该不雅照内的两人为庐江县两名负责人。对此,合肥市、庐江县均予以否认。

记者从合肥学院获悉,8月10日12时30分,该学院截获网上不雅照,立刻组织调查,初步确认汪昱为当事人之一,汪昱本人交代照片上其他两名男子并非庐江县领导,他们也互不相识。该院立刻召开党委会,对汪昱进行了免职处理,并立刻向合肥市委、市纪委作了汇报。

市委、市纪委随即做出调查安排,当日23时形成了调查结论,该照片系汪昱在2007年5月参与淫乱活动所为。学院于10日23时30分召开了院党委会,决定对汪昱做出开除党籍、开除公职的处分决定。照片中的一名女子系汪昱妻子,系合肥市某中学教师,目前也被开除党籍和公职。

另据调查,网传的合肥学院团委干部何某某不是不雅照当事人之一。 ■据新华社



2009年7月,鉴于长沙市博大泌尿专科医院在微创技术等方面的突出实力,为了让中南地区泌尿外科得到更好发展,北京大学泌尿外科研究所正式将博大医院列入其成员单位。3年以来,为整个湖南泌尿外科的发展做出了巨大贡献。值此合作3周年之际,北京大学泌尿外科研究所再次携手长沙博大泌尿专科医院,隆重成立湖南省性心理咨询中心,为不同职业、不同年龄段的男性朋友,解决各种性心理障碍、性心理问题、青少年性教育等相关问题。

男人早泄 最伤女人心

治早泄,认准北京大学泌尿外科研究所湖南唯一授权开展“敏感神经分离术”的医院

早泄不仅让男人尊严受损,更多的是由于夫妻生活的不协调导致家庭悲剧的发生。但,不是婚姻的纽带,但却是夫妻二人不可缺少的爱的情感表达方式。

患者故事:男人早泄 最伤女人心

一次次失望过后,内心已深的琪琪终于忍不住对老公发火了:要让你今天去医院把病给治了,要不然咱们就办离婚!现行的老公连个交代又交,万般无奈而琪琪琪琪来到长沙博大泌尿专科医院。结婚两年多,却连一次完整的性生活,每次都坚持不到2分钟,让她感觉人很痛苦。才得知有敏感神经,身上的男人却如神药一撒,扫兴之余怒火更是滔天,两年未体验到高潮,这样的男人怎么办?



敏感神经分离术。之后,琪琪体会到了女人的感觉,丈夫的精液有力,让她停止了幸福的云端。夫妻两人沉迷在爱的欢乐中,如胶似漆。琪琪心想,早知道这种感受这么美,真应该让老公早一点去博大接受治疗。

专家说法 八成早泄是神经过敏

根据医学研究显示,十个早泄患者有八个是由于生殖器两侧敏感神经过多造成的。在生殖器两侧的敏感神经是掌管夫妻生活快

感的神经,正常情况下只有分支,而早泄患者少则分支,多则十余支。过多的敏感神经造成生殖器过于敏感,敏感患者在夫妻生活中无法控制快感而匆匆结束,且屡见不鲜。对于这类患者,最好的办法是通过于博大将过多的敏感神经进行分离,降低患者敏感度,延长夫妻生活时间,从而达到从根本上治疗早泄的目的。在国际上敏感神经分离术一直被作为治疗早泄的手术首选,广受推崇。

据了解,长沙博大泌尿专科医院是湖南省唯一受北京大学泌尿外科研究所授权开展敏感神经分离术的专业医疗机构。

科学对策 微创手术是止快根本

琪琪夫妻的例子并不少见,至2009年博大医院开展敏感神经分离术以来,已经为二万例早泄患者重拾“性”福带来了希望。

一、精度更高更安全:作为当今治疗早泄的惟一国际标准,敏感神经分离术针对海绵体两侧的敏感神经,只需在男性器官上做一个2

5毫米的微小切口,10分钟左右即可完成手术。手术即可降低男性敏感度,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。

二、技术先进 国内领先:在2010年京湘两地男科权威高峰论坛上受到众多男科权威专家人物高度评价。同时因为此项手术精度极高,对医生的手术经验和手术环境要求相当严格,目前国内仅有少数几家医疗机构可以开展,而博大医院因此技术下年位列手术无一失败,达到国际先进水平,目前领先水准。

三、无年龄季节限制更方便:由于采用韩式微创手术,手术切口小,愈合快,微创无痛。敏感神经分离术不受年龄季节限制,只要18岁以上成年男性均可在任何时间接受治疗。

美式无痛包皮整形 有助提高男性功能

据资料调查显示:男人割包皮能提高男性功能3-5倍以上。

包皮过长/包茎可阻碍男性生殖器发育,造成短小,更易引发泌尿感染及早泄、不育等,还可致女方妇科炎症、久治不愈。

男性在过夫妻生活时,时间的长短取决于男性生殖器官的刺激程度,当刺激到一定程度就结束夫妻生活,如果男性到了青春期后还有包皮过长情况,包皮会在平时保护生殖器免受与内裤摩擦。所以有过长包皮的男性的生殖器龟头常在神经,根本不能耐受任何刺激,从而导致男性在过夫妻生活时得夫就达到兴奋而结束夫妻生活。

目前,长沙博大泌尿专科医院男科开展的美式无痛包皮整形术,可轻松祛除过长包皮包茎,快速无痛,手术仅需8分钟左右,恢复快,外形美观易懂,有效避免传统手术创面大,术后明显肿胀痛苦。祛除包皮后生殖器再次发育壮大,有助增强男性功能。开展3年来,已治愈20000余例包皮过长/包茎患者,并创下“3年开展6千例”等行业记录!

更多男性问题请咨询博大医院热线:0731-88778877预约手术。

热烈庆祝长沙博大医院与



泌尿外科研究所牵手合作3周年

共享男性科先进技术!



长沙博大泌尿专科医院 Changsha Boda Urinary Special Hospital

健康热线:0731-8877 8877 院址:长沙市韶山路288号(长岭水电八局旁边)

QQ在线咨询:800052120 官网:www.boda0731.com